准备低成本沙坑沙

仔细考察本地的沙坑沙可能会节省大量资金。

作者: 克里斯·哈特威格



高尔夫球手对沙坑的期待值达到了有史以来最高的水平。可 惜,沙坑的成本也达到了有史以来最高值。在这个艰难的经济 环境下,花点时间考察当地价格实惠的沙子总是有好处的。



许多沙坑面积很大,而填满它们所需的沙量也非常巨大。 考察更加实惠的本地沙坑沙可能是一项收益显著的投资。

过去的五年里, 由于经 济条件不容乐观, 许多 高尔夫球场一直以较低 的成本维持球场质量。然而, 有些理 论听起来似乎不错,但付诸实践则可 能是一项艰巨的工作。短期和长期的 沙坑管理尤其能说明这个问题。高尔 夫球手们都喜欢发表对喜欢或不喜欢 沙坑的看法, 高尔夫球场上可能没有 什么比沙坑沙的话题更能引起分歧的 了。通常,人们总是觉得数百英里外 沙厂的沙子才是"最好的"。这种观 点如此普遍, 让沙子成本变得非常昂 贵。一些球场几乎从全国各地运来沙 坑沙, 以追求完美、一致的沙坑, 而 另一些球场由于成本原因完全不会进 行沙子更换。

最好的沙坑沙真的需要横跨半个 美国吗?难道当地就没有适用于沙 坑、而且费用很低的沙子吗?本文 的目的是审查这个问题,并为决策 者提供选择适用于高尔夫球场沙坑 沙的解决方案。



沙坑沙很重,高尔夫 球场每年对沙子的需 求量很大。运输长途 的运输成本可能会超 过沙子本身的成本。





在这个即时沟通的世界中,对高尔夫球场的批评可以通过智能手机快速扩散。 这张照片由一位高尔夫球手拍摄的,并立即发送给球场人员,目的是表达他对 "煎蛋"现象的不满。需不断向球手告知,沙坑是必要的障碍。



当地的沙厂可能是您所在地区的一种选择。一定要了解沙坑沙的基本要求。 将测试样品提交到认证的土壤物理实验室进行分析。

沙坑沙的经济难题

沙子很重,需求量很大。困扰沙坑沙市场的头号经济难题是运输成本。随着燃油价格已经达到并超过每加仑4.00 美元,运输成本也随之飞涨。东南地区的平均运输费用为每吨15美元到30美元不等,运费不低于沙子的成本。更糟糕的是,业内有一个趋势,就是热衷于在当地市场以外购买沙子,运输成本最终会过多地占用成本空间。在极端情况下,高尔夫球场设施每吨沙子花费超过100美元,还要加上长途运沙的运费。

这些购买昂贵沙子行为的核心理念,是基于一个这样的预设:即便当地的沙子可用,也不如全国性或地区性普遍使用的沙子。在高尔夫球场经济困难的时代,仔细考察当地的沙子,可能是需要更换沙坑沙的高尔夫球场设施的明智财务举措。

解决方案

以下七个步骤可以帮助您在高尔夫球 场上顺利使用低成本的本地沙坑沙。

第 1 步:了解可接受沙坑沙的特点。没有理想的沙坑沙,但是有很多可接受的沙坑沙。对于可接受沙坑沙的击球品质问题,每位高尔夫球手的看法不同。而且随着沙子在正常的降雨模式从湿到干进行变化,球手的看法也会随之而变化。

USGA 已经提供了一个沙坑沙选 择指南(参见《如何为您的沙坑选择 最适合的沙子》),提出了七个评估 标准。这是一片值得研究的教育性文 章。但要预先提醒您,最终为球场选 择最适合的沙子是一项主观工作,就 像在美食冰淇淋店决定购买那种口味 的冰淇淋。这些沙子都很好,但众口 难调,人人都有各自的喜好。

科学家们尚未成功地判断出沙子坚 实度的物理特性或综合性能,但沙子

《果岭部记录》第 51 卷第 23 期 2013 年 11 月 15 日



坚实度通常是讨论最多的属性之一。 <u>《沙坑用沙子物理分析》</u>一文可以帮助您了解选沙面临的挑战。

第3步:要求和检查本地沙子公司的样品。更好地了解选择可接受的沙坑沙的标准后,请联系当地的沙子公司,看看他们是否有适合沙坑的沙子。当地的沙子公司有可能不了解适合高尔夫球场沙坑的沙子,但您可以给他们提供一些基本信息。下面引用引用前文提到的文章《如何为沙坑选择最合适的沙子》应该对沙子公司有所帮助:

作为一般准则,沙坑沙的的粒度范围通常应在 0.25 - 1.00 毫米内。淤泥和粘土 (小于 0.05 毫米的颗粒) 应保持在最低限度,因为它们会造成表面结皮。请注意,该粒度范围应仅用于确定之,是否可接受的第一步。换句话说。并是否可接受的第一步。换句话,这种是否可接受的第一方面,仅仅好多数,以子位于该粒度范围内就认是。例如子边境,这也是错误的观点。例为上于沙坑,这也是错误的观点。例为上于沙坑,这也是错误的观点。例为上于沙坑,这也是错误的观点。则为一些沙子被认为太硬或太软,不适合成功。由于粒度筛分是由大多数沙方由方





任何一种沙子的养护方式都会影响其击球性能。



当地的沙厂可能是您所在地区的一种选择。一定要了解沙坑沙的基本要求。将测试样品提交到认证的土壤物理实验室进行分析。





无论沙子是否昂贵,高尔夫球手都面对着障碍带来的击球挑战。。

商所进行的简单、便宜的试验, 因此, 这一步可以很好地确定沙子是否值得进 一步测试。

第 4 步: 使用经认证土壤物理测试 实验室。有许多经认证土壤物理测试 实验室可进行沙坑沙评估,并提供详 细的粒度、形状、透度计值、结皮可 能性、化学硬度和反应性以及渗透率 的报告。从当地沙子公司获得初步样 品后,应提交给实验室进行评估。点 击此处了解有关认证土壤物理测试实 验室的更多信息,并查找目前由美国 实验室认可协会认可的实验室名单。

第5步:安置测试沙坑。假设实 验室报告确认当地公司有可接受的 沙子, 请随即安置好测试沙坑。理想 情况下,这个沙坑将安排在练习场, 它可以划分为几个部分, 便于评估多 种沙子。让沙子沉降数周甚至更长时 间, 然后请高尔夫球手评估不同沙子 的击球质量。征求他们的意见询问决 策者是否可以接受这些沙子中的一

种。将本地沙子的成本与必须远程 运输的通用性沙子进行比较

第6步:沙坑管理。有人可能 会认为到这里,这一流程就已经结 束了。但是别忘了沙坑的管理方式 也会对击球品质有影响。有些沙子 较硬,有些则较软。如果沙子容易 变软,特别是在干燥条件下,应避 免在机械耙上使用松土叉齿。尝试 使用只能修整表面的叶耙或其他耙 子。为了促进最大程度的结皮和稳 定性,尽量不要耙动沙子表面。可 以使用辊子或刮板代替。如果沙子 容易坚实化,设法将沙子向下搅动 几英寸,防止沙坑变得太坚实。

第7步:球员观点。高尔夫球手 的技术水平是认识沙坑沙方面经常 被忽视的因素。有意思的是, 高尔 夫球手的技术水平提高后, 对沙坑 击球品质的认识也会有所改变。因 此, 当地 PGA 高尔夫专业人士应向 球手传授适当的沙坑知识,帮助他

们改进观念,确保他们使用与击球 相匹配的装备。

结论

控制成本始终都很重要。虽然在全国 大部分地区都有受欢迎的沙子, 但运 输成本的上涨,让许多球场都只能 望"沙"兴叹。幸运的是,通过对沙 坑沙的一些基础教育, 买家可以更加 密切地考察当地的沙子。这可能是一 种很快就能得到回报的教育。

克里斯·哈特威格*是阿拉巴马州伯明* 翰的高级农艺师。作为一名忠实的高 尔夫球手, 他经常在球场上测试大量 本地沙坑沙。

